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Área personal CFC AUXILIARES DE ENFERMERÍA - TCAE L19 UNIDAD 3 Test de la unidad

LACTANCIA MATERNA PARA AUXILIARES DE ENF
ERMERÍA. A DISTANCIA (L19)

Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Comenzado el domingo, 18 de agosto de 2019, 16:26
Estado Finalizado

Finalizado en domingo, 18 de agosto de 2019, 17:33
Tiempo empleado 1 hora 6 minutos

Puntos 47,00/50,00
Calificación 9,40 de 10,00 (94%)

Comentario - ¡¡¡ APTO ¡¡¡

299.- Una hendidura que compromete un lado y no se extiende hasta la
nariz se denomina:

Seleccione una:
a. A) Unilateral incompleta. ¡Bien, correcto!

b. B) Bilateral incompleta.

c. C) Unilateral completa.

d. D) Bilateral completa.

308.- En la contraindicaciones de la lactancia materna encontramos:

Seleccione una:
a. A) De tipo metabólico.

b. B) De tipo infeccioso.

c. C) De tipo farmacológico.

d. D) Todas las respuestas son correctas. ¡Bien, correcto!
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Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

294.- El labio leporino y el paladar hendido:

Seleccione una:
a. A) Son anomalías de nacimiento. ¡Bien, correcto!

b. B) Surgen a los pocos días de nacer.

c. C) Siempre se dan conjuntamente.

d. D) Se dan en uno de cada tres nacimientos.

273.- El diagnóstico de la mastitis puerperal se basa en:

Seleccione una:
a. A) Cuadro clínico. ¡Bien, correcto!

b. B) Gammagrafía.

c. C) TAC.

d. D) Ninguna respuesta es correcta.

289.- Cuando hablamos de confusión de pezones nos referirnos a:

Seleccione una:
a. A) Cambio en un patrón anormal de succión.

b. B) Cambio en el patrón normal de succión. ¡Bien, correcto!

c. C) No se refiere a ningún cambio.

d. D) El patrón de succión nunca varía.

291.- La actuación ante un caso de confusión de pezones ha de ser:

Seleccione una:
a. A) Explicar la importancia de la lactancia materna.

b. B) Recomendar extracción manual.

c. C) Usar chupos.

d. D) A y b son correctos. ¡Bien, correcto!
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Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 10
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

264.- Ante la aparición de grietas:

Seleccione una:
a. A) Debe inhibirse la lactancia.

b. B) No ha de inhibirse la lactancia. ¡Bien, correcto!

c. C) No se deben proteger los pezones.

d. D) Todas las respuestas son incorrectas.

266.- La forma más frecuente de infección en las mamas es:

Seleccione una:
a. A) Sarcoidosis mamaria.

b. B) Micosis mamaria.

c. C) Mastitis puerperal aguda. Bien, correcto!

d. D) Enfermedad de Mondor.

318.- La rubéola está producida por:

Seleccione una:
a. A) Mixovirus. ¡Bien, correcto!

b. B) Parvovirus.

c. C) Virus influenza.

d. D) Hepadnavirus.

279.- Las infecciones micóticas en las mamas han aumentado por:

Seleccione una:
a. A) No usar antibióticos.

b. B) Abuso de antibioterapia.

c. C) Los hongos no requieren antibióticos para su tratamiento. 
Mal, debes repasar un poco

d. D) No se dan infecciones micóticas en las mamas.
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Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 12
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

303.- Son complicaciones del labio leporino y paladar hendido:

Seleccione una:
a. A) Dificultades en el desarrollo psicomotor.

b. B) Dificultades en el habla. ¡Bien, correcto!

c. C) Dificultades en la percepción.

d. D) Todas son correctas.

301.- La causa del labio leporino:

Seleccione una:
a. A) Es de sobra conocida.

b. B) No se conoce exactamente. Mal, debes repasar un poco

c. C) Se asocia a varios genes.

d. D) B y C son correctas.

286.- Si se diagnostica cáncer:

Seleccione una:
a. A) Se debe realizar el destete temprano.

b. B) No se debe realizar el destete temprano. ¡Bien, correcto!

c. C) La leche no debe ser evacuada del seno.

d. D) A y c son correctas.

321.- En caso de tuberculosis:

Seleccione una:
a. A) Se debe suspender la lactancia.

b. B) No hay que suspender la lactancia. ¡Bien, correcto!

c. C) No se debe vacunar al recién nacido.

d. D) A y c son correctas.
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Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 16
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 18
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

314.- Son manifestaciones del SIDA neonatal:

Seleccione una:
a. A) Otitis media recidivante.

b. B) Diarreas persistentes.

c. C) Encefalopatías.

d. D) Todas las respuestas son correctas. ¡Bien, correcto!

302.- La herencia multifactorial se refiere a:

Seleccione una:
a. A) Cuando en la herencia sólo influyen factores del ambiente.

b. B) Cuando la herencia es fruto de los genes.

c. C) Cuando la herencia no es consecuencia sino final.

d. D) Cuando en la herencia se combinan todos los factores posibles. 
¡Bien, correcto!

280.- El quiste sebáceo infectado se trata con:

Seleccione una:
a. A) Antiinflamatorios.

b. B) Antibióticos.

c. C) Calor local.

d. D) Todas las respuestas son correctas. ¡Bien, correcto!

288.- Ante la obstrucción de las fosas nasales:

Seleccione una:
a. A) Se debe suspender la lactancia materna.

b. B) No se debe informar a la madre sobre los signos de obstrucción
nasal.

c. C) Se deben colocar gotas de suero fisiológico en las fosas
nasales. ¡Bien, correcto!

d. D) Ninguna respuesta es correcta.
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Pregunta 19
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 20
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 21
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 22
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

295.- El labio leporino y paladar hendido asociados son más comunes en:

Seleccione una:
a. A) Niñas.

b. B) Niños. ¡Bien, correcto!

c. C) Adultos.

d. D) Nunca se dan asociados.

310.- La galactosemia es una enfermedad:

Seleccione una:
a. A) Autosómica dominante.

b. B) Autosómica recesiva. ¡Bien, correcto

c. C) Cromosómica.

d. D) No es una enfermedad.

311.- En la galactosemia:

Seleccione una:
a. A) Existe un déficit de una enzima. ¡Bien, correcto!

b. B) Existe un déficit de un ácido graso.

c. C) Existe un déficit de un glúcido.

d. D) No hay déficit de nada.

300.- Una hendidura que compromete a ambos lados del labio y
compromete la nariz se denomina:

Seleccione una:
a. A) Bilateral completa. ¡Bien, correcto!

b. B) Bilateral incompleta.

c. C) Unilateral completa.

d. D) Unilateral incompleta.
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Pregunta 23
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 24
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 25
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 26
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

262.- La causa más frecuente de grietas en el pezón es:

Seleccione una:
a. A) Buena colocación del lactante al mamar.

b. B) Mala colocación del lactante al mamar. ¡Bien, correcto!

c. C) No tienen nada que ver con la posición del lactante.

d. D) A y c son correctas.

293.- En caso de mal agarre al pezón debemos actuar:

Seleccione una:
a. A) Evaluando la técnica de amamantamiento. ¡Bien, correcto!

b. B) No se debe evaluar la técnica de amamantamiento.

c. C) El niño siempre sabe succionar.

d. D) Todas las respuestas son correctas.

274.- Si existe absceso mamario:

Seleccione una:
a. A) Se debe aplicar frío.

b. B) Se debe aplicar calor. ¡Bien, correcto!

c. C) No se debe hacer nada.

d. D) Hay que inhibir la lactancia materna.

296.- En el paladar hendido:

Seleccione una:
a. A) Puede afectar a cualquier lado del paladar. ¡Bien, correcto!

b. B) Sólo afecta al lado derecho del paladar.

c. C) Sólo afecta al lado izquierdo del paladar.

d. D) Afecta al labio.
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Pregunta 27
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 28
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 29
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 30
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

292.- Cuando hablamos de mal agarre nos referimos:

Seleccione una:
a. A) A la mala posición de la espalda de la madre.

b. B) A la mala posición de la espalda del bebé-

c. C) A la mala posición de la boca del niño con respecto al pezón. 
¡Bien, correcto!

d. D) No existe el mal agarre.

290.- La confusión de pezones se conoce clínicamente por:

Seleccione una:
a. A) Dolor del pezón.

b. B) Inversión de los labios del niño cuando no succiona.

c. C) Inversión de los labios del niño al succionar.

d. D) A y c son correctas. ¡Bien, correcto!

278.- Las mastitis crónicas:

Seleccione una:
a. A) Son muy diferentes clínicamente de las agudas.

b. B) No se diferencian clínicamente de las agudas. ¡Bien,
correcto!

c. C) Se diferencian en cuanto al tratamiento de las agudas.

d. D) A y b son correctas.

275.- Son actuaciones de enfermería en el cuidado de la mastitis:

Seleccione una:
a. A) Educar sobre la higiene corporal a la madre.

b. B) Informar cómo proteger el pezón.

c. C) Informar sobre los signos y síntomas de la aparición de grietas.

d. D) Todas son correctas. ¡Bien, correcto!
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Pregunta 31
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 32
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 33
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 34
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

307.- Las contraindicaciones para la lactancia materna las podemos
agrupar en:

Seleccione una:
a. A) Recién nacido.

b. B) Maternas.

c. C) Paternas.

d. D) A y b son correctas. ¡Bien, correcto!

283.- Ante una madre diabética son actuaciones de Enfermería:

Seleccione una:
a. A) Detectar la madre diabética y controlar su gestación.

b. B) Apoyo psicológico.

c. C) Examinar los senos de la madre.

d. D) Todas las respuestas son correctas. ¡Bien, correcto!

298.- El labio leporino:

Seleccione una:
a. A) Siempre se da en el mismo grado.

b. B) Puede ser leve.

c. C) Puede ser una gran abertura.

d. D) B y C son correctas. Bien, correcto!

297.- El labio leporino afecta:

Seleccione una:
a. A) A ambos lados del paladar.

b. B) Sólo al lado izquierdo del paladar.

c. C) Sólo al lado derecho del paladar.

d. D) Afecta al labio. ¡Bien, correcto!
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Pregunta 35
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 36
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 37
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 38
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

287.- La obstrucción de las fosas nasales puede ser causada por:

Seleccione una:
a. A) Edema de paredes.

b. B) Mucosidades no expulsadas.

c. C) Ninguna de las dos respuestas anteriores es correcta.

d. D) A y b son correctas. ¡Bien, correcto!

312.- Los lactantes con galactosemia padecen:

Seleccione una:
a. A) Hipoglucemias.

b. B) Hiperglucemias. Mal, debes repasar un poco

c. C) Albuminuria.

d. D) A y c son correctas.

265.- Son agentes causales de infección en las mamas:

Seleccione una:
a. A) Estafilococo aureus.

b. B) Klebsiella.

c. C) Candida albicans.

d. D) A y c son correctas. Bien, correcto!

285.- Durante la gestación de la madre diabética:

Seleccione una:
a. A) Se debe hacer un seguimiento estricto.

b. B) Se debe hacer un seguimiento frecuente.

c. C) Se deben detectar a tiempo complicaciones.

d. D) Todas las respuestas son correctas. Bien, correcto!
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Pregunta 39
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 40
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 41
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 42
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

304.- Sobre la ictericia en el recién nacido:

Seleccione una:
a. A) Ocurre en más del 70% de recién nacidos. ¡Bien, correcto!

b. B) No es muy frecuente.

c. C) No tiene nada que ver con el funcionamiento hepático.

d. D) Todas las respuestas son incorrectas.

277.- La mastitis necrotizante se produce por:

Seleccione una:
a. A) Infección aeróbica.

b. B) Infección anaeróbica. ¡Bien, correcto!

c. C) Ambos tipos de infección.

d. D) No hay infección.

267.- Los gérmenes productores de mastitis pueden alcanzar la mama:

Seleccione una:
a. A) Vía canalicular.

b. B) Vía linfática.

c. C) Vía hemática.

d. D) Todas las respuestas son correctas. Bien, correcto!

315.- La hepatitis A es producida por:

Seleccione una:
a. A) Picornavirus. ¡Bien, correcto!

b. B) Retrovirus.

c. C) Ortomixovirus.

d. D) Todas las respuestas son correctas.
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Pregunta 43
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 44
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 45
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 46
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

313.- En caso de SIDA:

Seleccione una:
a. A) Lactancia materna está totalmente contraindicada.

b. B) Hay excepciones a la contraindicación. ¡Bien, correcto!

c. C) No hay transmisión al recién nacido.

d. D) Todas las respuestas son correctas.

271.- En las mastitis:

Seleccione una:
a. A) El lactante puede infectarse.

b. B) El lactante no suele infectarse. ¡Bien, correcto!

c. C) Debe inhibirse la lactancia.

d. D) No existe el dolor.

261.- El dolor mamario puede deberse a:

Seleccione una:
a. A) Grietas en el pezón.

b. B) Infecciones de la mama.

c. C) No suele darse dolor en el pezón.

d. D) A y b son correctas. ¡Bien, correcto!

317.- En las infecciones víricas se recomienda:

Seleccione una:
a. A) Suspender la lactancia materna.

b. B) No se recomienda nada.

c. C) No suspender la lactancia materna. ¡Bien, correcto!

d. D) No realizar extracción manual de la leche materna.
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Pregunta 47
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 48
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 49
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 50
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

263.- Favorece la formación de grietas en el pezón:

Seleccione una:
a. A) Uso de jabones irritantes.

b. B) Humedad mantenida en el pezón.

c. C) Piel sensible al roce.

d. D) Todas las respuestas son correctas. ¡Bien, correcto!

281.- La sintomatología de la depresión postparto es:

Seleccione una:
a. A) Muy distinta a la de la depresión mayor.

b. B) Similar a la de la depresión mayor. ¡Bien, correcto!

c. C) No hay sintomatología.

d. D) Todas las respuestas son correctas.

272.- Son formas de mastitis puerperal aguda:

Seleccione una:
a. A) Mastitis subareolar.

b. B) Mastitis abscesificada.

c. C) Mastitis intersticial.

d. D) Todas las respuestas son correctas. ¡Bien, correcto!

270.- El tratamiento adecuado para la inflamación no infecciosa es:

Seleccione una:
a. A) Antibiótico.

b. B) Quirúrgico.

c. C) Extracción de la leche. Bien, correcto!

d. D) Todas las respuestas son correctas.


